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Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 300 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 288 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 140 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 180 Ah

Polster Leder grau

Vorbesitzer 1

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Oder Direktlink zum Video (wird nicht von allen Endgeräten unterstützt): https://youtu.be/K2B9c47Bv6U

Integra Line 720 EB - Vollintegrierter mit Einzelbetten und Raumbad auf 7,41m

Technische Daten
180 PS (140 PS Serie), Euro 6d-final, CCS Breitspurtiefrahmen (1.980 mm), ABS+ASR, Fahrer- und Beifahrerair-
bag, Fix and Go Pannenset, ESP inkl. Traction+ & Hill-Descent-Control, Tempomat

Fahrzeug ist mit den folgenden Paketen ausgestattet:

Mondial Paket
Enthält Komfort-Paket
Alufelgen 16“, Markise, Aufbautüre mit Zentralverriegelung und Mückengitter, Dachhaube Heki, elektr. Dachlüfter
über Küche, Wärmetauscher ALDE

Komfort Paket
Lordosenstütze inkl. Höhenverstellung für Pilotensitze, Moniceiver mit Rückfahrkamera, Fahrerhausteppich, DAB+

Prestige Paket
Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Lenkrad mit Bedienelementen, Klimaautomatik, Moniceiver mit Navi
und Doppelaugenrückfahrkamera, Wireless Phone Charger

Energy-Plus Paket
2x 90 Ah Super-B LiFePO4 mit Ladebooster

Exklusiv Designpaket
LED Scheinwerfer, LED Kurven- und Nebellampen, Kühlergrill in Chrom Optik, Zierblenden unter Scheinwerfer in
Chromoptik, Heckstoßfänger mit Chromapplikationen

Sonderausstattung
El. Frontplissee, Doppelverglasung Seitenscheiben vorn, Markise Thule, fünfter Gurtplatz, Außendusche warm/kalt,
Duo-Control mit Eis-Ex, Lederausstattung

Highlights der Modellreihe Integra Line
ALDE Warmwasserheizung Serie, isolierter und beheizter Doppelboden (11cm), hagelsicheres voll-GFK Fahrzeug
(Dach/Boden/Wände), verrottungssichere und holzfreie Wände, Druckwassersystem, rundum versiegelter Aufbau
(Eura Mobil Sealed Structure), 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie, stabiler Möbelbau mit Aluminiumprofilverstärkung
und Geräuschdämmung, Eura Mobil

”
Short Cabin“, weit öffnende Motorhaube

Serienausstattung
Manuelle Klimaanlage Fahrerhaus, Panoramafrontscheibe, Busspiegel elektrisch verstellbar, Hubbett mit 78 cm
Kopffreiheit, Staufächer unter Hubbett, Mini-Heki über Hubbett/Heckbett/Frontbereich, Aufbautüre mit Fenster
und Mülleimer, Außenbeleuchtung, 7 Zonen Kaltschaum-Matratzen, dimmbare Ambiente-Beleuchtung, isolierter
und beheizter Abwassertank, Wasserhahn mit drehbarem Anti-Tropf Auslass, Syphons gegen Geruchsbildung, Gel-
Batterie 80 Ah, 3 x 230 Volt Steckdose, 1 x 12 Volt Steckdose , USB Ladeports, elektr. Abwassertankentleerung,
außenbündige Seitz-Rahmenfenster inkl. Mückengitter, 2 Zurrschienen in Heckgarage, 1x Isofix (2x Isofix bei Face
to Face Grundrissen, kein Isofix bei HS)

Textile Ausstattung
Polster ”Leder grau”, Dekoration ”Rana”
Möbeldekor ”Chalet”

Listenneupreis 136.400 ¤

Erkundigen Sie sich nach unseren aktuellen Finanzierungsangeboten. Für weitere Fragen stehen wir Ihnen selbst-
verständlich gerne zur Verfügung. Ihr Ansprechpartner:

Verkaufsteam 07151-9739-57

Über Ihren Besuch freut sich Ihr MI-MOBILE Team !

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Tag-
fahrlicht LED, Tempomat, Zentralverriegelung, Automatikgetriebe Fiat, Auflastung auf 3,65t, Alufelgen 16”,
LED Scheinwerfer, Verstärkte Vorderachsfeder, 180 PS Motor Fiat, Heavy Duty (Aufpreis zu 140 PS Heavy
Duty), CCS Breitspur-Tiefrahmen (Spurweite 1.980 mm), ABS, Fahrer-/Beifahrerairbag, Fix and Go Pannenset

• Polsterstoff
”
Leder grau“, Dekoration ”Rana”

• Pakete (Exklusiv-Designpaket, Energy Plus - Paket)

• 2. Garagentür, Doppelboden, Fahrerhaustür, GFK-Aufbauwände, GFK-Dach, Heckgarage, Markise, Rahmenfen-
ster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Elektr. Frontplissee, Sitz: Fünfter Sitzplatz, Isolierende Doppelverglasung, Verdunklungs-System Fahrerhaus,
Ambientebeleuchtung

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Warmwasserheizung, Wärmetauscher, Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Warmwasser
Heizung - Alde

• Kühlschrank mit Frostfach, AES-Kühlschrank, 3-Flammkocher, 3-Flamm-Kocher mit elektrischer Zündung und
Glasabdeckung, Großer Kühlschrank

• Außendusche, Dusche separat, Raumbad

• Duo Control CS mit Eis-Ex und Crash-Sensor

• Gasumschaltanlage automatisch, Gasaußensteckdose, Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Naviceiver mit Rückfahrkamera

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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ä
u
fe
r MI-MOBILE GmbH

Mi-Mobile Team Verkauf
Bahnhofstr. 50
73630 Remshalden-Grunbach

T 07151-9739-57

u 07151 - 97 39 39

k matthias.sprenger@mi-mobile.de
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